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Referat fra møte menighetsrådet  
Tid og sted: 15.04.20 kl. 19.00. 
Møtet i MR ble gjennomført på videolink, og deltakerne satt hver for seg hjemme for å bidra til 

ikke å spre smitte og holde oss friske. En link ble tilsendt på e post fra Elling.                   

 

 

Møtedeltakere: (X=Tilstede. F=Forfall)  

X Elling Erichsen X Anders Opsahl 

X Ellen Bergflødt Sørensen X Kari Justad Johnsen 

X Sigurd Lein F Jan Vidar Bang-Olsen 

X Astrid Linnea Svalestuen Boman X Turid Werrum 

F Marthe Synnøve Fuglerud   

 

Møtereferent: Kari Justad Johnsen 

Møteleder: Astrid Linnea Svalestuen Boman 

 

Saksliste ifølge innkalling.      

 Beskrivelse av sak Ansvar 

 Åpning ved  Elling som leste fra Johannesevangeliet kap. 21, Jesus viser seg for 

disiplene ved Tiberiassjøen 

 

 Saksliste for møte i MR 15.04.20: 

 

Sak 21/20: Godkjenning av referat fra møte  MR 04.03.20 

Sak 22/20:  Årsmøte Tranby og Lierskogen menighet 

Sak 23/20: Piano sak 19/20 

Sak 24/20: Utlysningstekst av stillingen som sokneprest i Tranby 

Sak 25/20: Ny kjøkkentrapp Lierskogen kulturkirke 

Sak 26/20: Kirken i koronatider 

Sak 27/20: Kirkeklokker og ringing under koronakrisen 

Sak 28/20: Orienteringssaker 

Sak 29/20: Eventuelt 

 

Leder 

21/20 Godkjenning av referat fra møte MR 04.03.20 

 

Saksforberedelser: Referat sendt ut 05.03.2020. 

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: Referat fra møte 04.03.20 godkjennes. 
 

Drøfting:  

 

Vedtak: Referat fra møte 04.03.20 godkjent 

Leder 

http://www.kirken.no/
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22/20 Årsmøte Tranby og Lierskogen menighet 

 

Saksforberedelser: Årsmøte til Tranby- og Lierskogen menighet kan grunnet 
Koronakrisen ikke gjennomføres som vanlig søndag 29 mars etter gudstjenesten, 
men gjennomføres ved at årsmelding legges ut på hjemmesiden. Menighetsrådet 
oppfordrer til at denne leses og at respons og ytringer sendes på E-post til leder i 
menighetsrådet Astrid Boman astridboman@yahoo.no og fungerende sokneprest 
Elling Erichsen ee492@kirken.no. senest innen 30 april. 
 
Elling har rådført seg med prosten angående årsmøte som sier at denne gangen må 
årsmøte gjennomføres på nettet og ikke utsettes. Jfr. Info som er skrevet i avsnittet 
over. 
 

Vedlegg: 

 

Forslag til vedtak: Årsmøte til Tranby- og Lierskogen menighet gjennomføres ved at 
årsmelding legges ut på hjemmesiden. Menighetsrådet oppfordrer til at denne 
leses og at respons og ytringer sendes på E-post til leder i menighetsrådet Astrid 
Boman astridboman@yahoo.no og fungerende sokneprest Elling Erichsen 
ee492@kirken.no. senest innen 30 april. 
 

 

Drøfting: 

 

Vedtak: Årsmøte til Tranby- og Lierskogen menighet gjennomføres ved at 
årsmelding legges ut på hjemmesiden. Menighetsrådet oppfordrer til at denne 
leses og at respons og ytringer sendes på E-post til leder i menighetsrådet Astrid 
Boman astridboman@yahoo.no og fungerende sokneprest Elling Erichsen 
ee492@kirken.no. senest innen 30 april. 
 

Leder 

23/20 Nytt Piano Tranby kirke 

 

Saksforberedelse:  Det vises til saksnr. 02/20 og 19/20 samt e-post mottatt fra 

organist Veronika Kashina datert 12.03.20 hvor hun bl.a. skriver: «Nå er vi i gang med 

jobbe for å få et nytt instrument til Tranby kirke».                                                                          

Lier Kirkelige Fellesråd godkjenner anskaffelse av nytt piano til og med året 2021.  

Prosjektgruppa inviteres til møte i MR for å orientere om saken. 

Vedlegg:  e-post med div. vedlegg datert 12.03.2020 fra Veronika Kashina 

Forslag til vedtak: Prosjektgruppa for pianoanskaffelse i Tranby kirke gis i oppdrag 

og fortsette arbeidet og legge fram forslag for MR.  MR forutsetter at instrumentet skal 

ha høy kvalitet.   

Leder 

http://www.kirken.no/
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Drøfting: Bina og Veronika deltok på dagens MR møte under saken Nytt piano 

Tranby kirke.  Bina og Veronika orientere om status  på arbeidet fra 

prosjektkomiteen, samt svarte på eventuelle spørsmål fra MR 

medlemmer/varamedlemmer.  Takk til Bina og Veronika for orienteringen.  

Deretter ble saken drøftet blant MR´s medlemmer og varamedlemmer.   Flere 

spørsmål dukket opp, og Elling fikk i oppdrag til neste AU å sjekke ut med 

prosjektgruppa erfaringer med størrelse på støtte fra legater mm og pris og kvalitet på 

piano sammenlignet med flygel. MR besluttet å utsette saken til neste MR-møte som 

avholdes 29. april.  Prosjektgruppen v/Bina, Veronika og Gunnar inviteres til neste 

MR.   

 

Vedtak: Saken utsettes til neste møte  

 

24/20 Utlysningstekst av stillingen som sokneprest i Tranby 

 

 Saksforberedelse:  MR har i dag,  01.04.2020,  mottatt e-post fra Eli Irene Fjose, 

Seniorrådgiver personal, Tunsberg bispedømme hvor hun blant annen skriver «Som 

dere kjenner til har Berit Basmo Kvidaland takket ja til ny stilling i Drammen prosti. 

Vi vil derfor starte arbeidet med utlysning av stillingen. 

Vi ber dere om å komme med innstill til tekst om menigheten og 

arbeidsoppgaver.» Vedlagt følger utkast til utlysningstekst samt utlysningsteksten slik 

den var forrige gang stillingen var utlyst fra Eli Iren Fjose.   

På MR møte 15.04. arbeider vi med eventuelle innspill fra det enkelte 

medlem/varamedlem.   Hvilke kvalifikasjoner søker Tranby og Lierskogen menighet 

i forbindelse med ansettelse av ny sogneprest?  Hva bør tas med i 

utlysningsteksten? 
 

  

 Vedlegg: Utlysning av stillingen som sokneprest i Tranby – utlysningstekst mottatt 

01.04.2020 fra Eli Irene Fjose, Seniorrådgiver personal, Tunsberg bispedømme. 

 

Forslag til vedtak:  AU får fullmakt til å levere endelig utlysningstekst 

 

Drøfting: MR ble i dag orientert om at Tunsberg bispedømme ønsker å lyse ut stillingen 

i begynnelsen av neste uke.  Det betyr at MR må sende over tekst på fredag denne uka. 

Innspill fra MR medlemmer/varamedlemmer angående utlysningsteksten vurderes videre. 

Sigurd fremmet følgende forslag som tas med i utlysningsteksten:  "strategisk tenkning" 

som ønsket personlig egenskap. 

 

 

  Leder 

http://www.kirken.no/
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Vedtak: AU får fullmakt til å levere endelig utlysningstekst 

 

25/20 Ny kjøkkentrapp Lierskogen kulturkirke 

 

Saksforberedelse  Det er behov for å  sette opp ny kjøkkentrapp Lierskogen 

kulturkirke. Det har kommet to tilbud som blir sendt over til MR i et saksframlegg 

som Rune Kleven  LKF lager ferdig og oversendes MR.  Saksframlegget mottas rett 

over påske, men tidsnok til at vi får sett på det på MR den 15 april.    

 

Vedlegg: Saksframlegg fra Rune Kleven LKF ettersendes 

 

Forslag til vedtak:   

 

Drøfting:  

 

Vedtak: Saksframlegg er ikke fedig, og saken utsettes 

 

 

Leder 

26/20 Kirken i koronatider 

 

 Saksforberedelse: Hvordan skal vi som menighet forholde oss til en eventuell 

langvarig krise?  Vi skal bidra til samfunnsansvaret:  Å bekjempe koronaviruset. 

Kirkerommet er nå stengt, unntatt begravelser m/visse vilkår.                                        

Hva gjør vi som MR?  AU inviterer alle i MR til å tenke. 

 

Vedlegg:   

 

Forslag til vedtak:  

 

Drøfting: Elling orienterte om  at Kirkene i Lier vil hver søndag overføre 

gudstjeneste digitalt. Det åpnes for dåp og vielse på spesielle vilkår.  17. mai skal 

Elling lese en appell digitalt.  I tillegg fikk Elling flere innspill fra medlemmene i MR 

som han skal avklare nærmere. 

 

Vedtak:  Kirkene i Lier vil hver søndag overføre gudstjeneste digitalt. Det åpnes for 

dåp og vielse på spesielle vilkår. 17. mai skal Elling lese en appell digitalt.  I tillegg 

fikk Elling flere innspill fra medlemmene i MR som han skal avklare nærmere. 

 

 

 Elling 

27/20 Kirkeklokker og ringing under koronakrisen 

 
Saksforberedelse: Bispemøtet og Kirkerådet oppfordrer om at helgen ringes inn i 5-

10 minutter hver lørdag klokken 17, som et tegn på kirkelig nærvær og forbønn.  

 

http://www.kirken.no/
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Lier Kirkelige Fellesråd har gått inn for at hver lørdag fremover vil kirkeklokkene i 
hovedkirkene ringe kl 17.00 og i 5 minutter. Klokkeringingen vil bli gjennomført så 
lenge landet er i en koronakrise.                                                                                     
Grunnen til at kirken ønsker å gjenoppta tradisjonen med å ringe med klokkene er 
først og fremst at klokkene er et hørbart tegn på at kirken fortsatt er iblant oss - og 
med oss. Kirken er tilstedeværende og nærværende – også nå!                            
Menigheten ønsker med klokkeklang å signalisere tilstedeværelse og håp! 
 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: Menighetsrådet synes det  er fint at kirkeklokkene i hovedkirken 

ringer 5 min hver lørdag kl.17.00 så lenge landet er i en koronakrise.                                                                                   

 

Drøfting:  

 

Vedtak: Menighetsrådet synes det  er fint at kirkeklokkene i hovedkirken ringer 5 min 

hver lørdag kl.17.00 så lenge landet er i en koronakrise.                                                                                   

 

 

28/20 Orienteringssaker 

1. Avskjedsgudstjeneste for Berit 14. Juni Tranby kirke 

2. Klokkeringing i påsken  

- Palmesøndag         kl 10.50 – kl 11.00 

- Påskeaften             kl 17.00 – kl 18.00 

- Første påskedag    kl 10.55 – kl 11.00 

3. Stoff til Menighetsblad nr 3.  Kjetiø Sveaas utfordrer alle om å finne stoff til 

menighetsbladet.  Stoffrist er tirsdag 28. April.   

4. Årsmøte Lier Menighetsblad holdes digitalt 

 

Saksforberedelse:  

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: Informasjonen tas til orientering 

 

Drøfting:  

 

Vedtak:  Informasjonen tas til orientering                                                                          

1. Avskjedsgudstjenesten for Berit 14. juni må utsettes på grunn av 

koronasituasjonen 

 

 

 

 

29/20 Eventuelt  

http://www.kirken.no/
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Turid Werrum informerte om Misjonsprosjekt KFUK i Bangladesh på vegne av 

Marianne.    Nedenfor vises utdrag av Mariannes innlegg på Facebook:                                                                                                                         

«Det er nå er akutt behov for penger til KFUK i Bangladesh.  De som til vanlig er med i 

prosjektene til KFUK (barna på gratiskskolen og deres familier, samt kvinner i låne- og 

investeringsgruppper) er stort sett dagarbeidere som lever fra hånd til munn, og har ikke 

hatt noen inntekter siden landet Korona-stengte 26. mars. Dette betyr at svært mange nå 

sulter, og flere barn står i fare for å dø av sult.  Siden jeg nå mildt sagt har overflod av ... 

tomaterplanter.. auksjonerer jeg disse bort, med minstepris på 100kr pr plante. Pengene 

går uavkortet til KFUKs prosjekter til de aller fattigste i Bangladesh.  

Send en sms med adresse, og send penger med VIPPS til 93426264 (100 % kanaliseres 

gjennom KFUK-KFUM Buskerud til KFUK Bangladesh) og så står det snart en plante på døra 

di! (Dersom du bor mellom Oslo og Drammen 😉 Og del gjerne med en venn som kanskje 

akkurat trenger en tomatplante nå!) 

KFUKs prosjekter er trosnøytrale, og majoriteten av de som dekkes av prosjektene er 

muslimer, hinduer og et fåtall kristne».  

 

 

 

  

  

Neste møte:   29. 04.2020 avholdes digitalt. 

 

Kopi av referat sendes: Kirkeverge Mette Sønsteby 

                                           Kirkens servicekontor v/Rune Kleven 

 

 

 

 

 

http://www.kirken.no/

